

“淘宝系统升级 订单失效 如不办理退款 冻结你的账户” 收到这样的短信可别信

诈骗短信通常是通知机主领奖或者亲人受伤,只要拨打了诈骗短信上的电话,手机上的信息和话费就会莫名地被盗。一向机警聪明的李韵收到此类短信往往一笑而过,但是15日,李韵手机上收到两条淘宝网的短信被告知由于淘宝网系统升级,订单失效,要她办理退款手续,李韵当时信以为真,但随后经过仔细甄别,发现这是诈骗短信。

据李韵反映,15日下午14点51分,她正在与男朋友在外面吃饭。突然手机提示有新短信,打开一看是两条关于淘宝网系统升级,订单失效,要她办理退款手续,李韵当时信以为真,但随后经过仔细甄别,发现这是诈骗短信。据李韵反映,15日下午14点51分,她正在与男朋友在外面吃饭。突然手机提示有新短信,打开一看是两条关于淘宝网系统升级,订单失效,要她办理退款手续,李韵当时信以为真,但随后经过仔细甄别,发现这是诈骗短信。

买的什么宝贝?怎么两个订单都失效呢?”这才让李韵对这两条短信的真实性产生了怀疑。

当时看到那两条短信的第一眼,没有什么怀疑。但是我男朋友一问我买的什么宝贝之后,我仔细一想,近期我网购的东西订单已经全部在路上,有一个已经寄到我单位的传达室里了,还有两个从广州寄来的快递已经到达江苏了。”李韵说,“既然我的快递都已经上路了,就一定不会是订单失效的。假如订单失效的话,卖家又怎么会给我寄东西呢?所以我越想越觉得不对劲。然后打开我的淘宝一看,当前除了那三个未完成的交易之外,没有更新了。”

机警的李韵意识到她收到的这两条是诈骗短信,而且是利用现在人网购的心理,是一种新型的网络诈骗。“这两条短信与以往的诈骗短信不同的是,这种假借淘宝网名义的诈骗短信会给一些网购的宅男宅女们一种网购的订单确实出现问题的错觉,从而达到诈骗的目的。”李韵说。

随后记者在网上查询了第二条短信中所提到的客服联系电话“400-6063158”,在搜电话的网站上发

现不少市民已经举报此电话为诈骗电话,网友原野于2013年10月13日21点58分顶帖反映:“我10月12日在淘宝网购物,13日接到4006063158的通知,说我的订单失效,要我转钱。不然我的银行卡就会冻结!我没理会这骗子,今天晚上淘宝店家已经显示发货!证明4006063158就是个骗子电话!”众网友证实4006063158的电话为诈骗电话时,李韵所收到的第一条短信中的客服电话:4006021003也是被网友举报的诈骗电话。

16日,记者电话联系了我们的公安部门,针对李韵所收到的淘宝网购物诈骗短信,民警提醒,市民在收到陌生的网络短信时,应该提高警惕,不论在任何情况下收到任何内容的可疑短信都不要直接与短信中所提供的网址和号码联系。最好通过第三方途径获得相关的咨询电话,询问清楚以便获得真实情况。也可以拨打110及时报案或者向通信运营商举报,除此之外,市民还可以将收到的诈骗短信,转发到12321网络不良与垃圾信息举报受理中心受理。

(记者 刘一单)

全国“海军招飞”工作结束

薛城一高中生考取海军飞行员

晚报讯(记者 岳娜) 10月16日,记者从薛城区获悉,2013年度全国“海军招飞”工作已圆满结束。薛城区又有一名应届高中毕业生顺利通过各项考核,成为一名海军飞行学员。这是薛城区近五年来的第六名成功

考取海军飞行员的高中毕业生。

薛城区认真组织选拔优秀高中毕业生参加招飞的报名、体检、考试等各项工作,确保了薛城区每年都有优秀毕业生成为全国海军飞行学员。

马蜂窝挂窗外 居民只能绕行

消防官兵一个蛇皮袋就搞定

晚报讯(记者 王晨曦) 近日,市中区出现了一起马蜂扰民的事件,附近居民称蜂巢疑似电视上播出的害人蜂,他们为此十分担忧,每次路过时只有小心翼翼地选择绕行。

市民张先生家住市中区胜利中路离休干部宿舍,17日,他在宿舍的窗沿上发现了很多疑似“胡蜂”的蜂巢。张先生带领记者来到其中一处马蜂窝附近,记者看到这只马蜂窝所在的地方十分隐蔽,安扎在某住户窗沿顶部,由于这扇窗户平日被树叶所遮掩,如不注意很难发现此处有蜂巢。

据附近居民介绍,根据蜂巢的大小可以推断出这个马蜂窝在这里扎根约有个把月的时间了,一开始只有几只马蜂进进出出,附近居民都没有注意。谁知就在一周前,有时会突然飞出一群马蜂,随着马蜂数量的增多,这才引起了人们的注意。

记者看到这个直径近二十厘米疑似“胡蜂”的蜂巢,巢内聚集了大量马蜂,周围的花园内也有不少马蜂在空中飞舞,据热心市民称,有人试图用竹竿将其打掉,可刚一使劲就飞出数只马蜂蜂拥

而上,直冲人眼睛,所以打掉马蜂窝的行动也就因此作罢。

从此,过往市民避而远之,在惊恐地度过了一段时间后,他们想到向警方求助,相关工作人员查看后,与消防官兵取得了联系,他们赶到现场后,穿上防蜂服、胶靴,戴上绝缘手套,用蛇皮袋对准蜂窝一套,蜂窝就掉入了袋内。紧接着再用杀虫剂对屋檐进行了消毒。

一名消防官兵介绍,马蜂是在野外活动的昆虫,之所以在市区居民楼上筑巢,与小区内的绿地增多,生态环境改善有一定关系。而且蜂类对环境的敏感度比人类强,太脏的地方,它们根本生活不下去,会成批死亡。通常,它们选择通风良好、遮风避雨、光照合适的地方筑窝,例如屋檐下、阳台等位置。随着城市环境质量的好转,马蜂的数量也不断增加。

此外,马蜂毒液量大,要是被蜇,可能会引起发烧、头痛,被蜇的地方疼痛剧烈,遇到这种情况就要及时到医院治疗。如果发现马蜂窝,千万不要乱捅或随意驱赶,更不要用石头等东西莽撞攻击马蜂窝。



近日,山亭区的神克健先生和他的渔友们相约到水泉镇长城水库钓鱼,获得了大丰收,他们队一共钓起4尾35斤以上的大鱼。一位养鱼专业户惊叹道,“五六年没见过这么大的青鱼了!”

神先生告诉记者,“最难得的是钓起45斤重的鱼用的是手竿而非抛竿,这已经打破了枣庄地区手竿钓的记录。”据了解,除了这条45斤的青鱼外,渔友们还钓到了一条43斤的鲤鱼,真可谓是大丰收,问及如何处理这些大鱼时,神先生兴奋地说:“回去和渔友们一起分享鱼肉的鲜美,也算是犒劳一下这么多天的辛苦!不过,45斤的大青鱼得养起来,等到过年再享用。”

(记者 王晨曦 摄)

小小超市员工都能亮出健康证

卫生条件没的说 抹布都要消消毒

晚报讯(记者 王晨曦) 建华西路有一家新开业的婴幼儿专卖超市,这家超市不仅经营婴幼儿日常所需用品,还售卖相关的食品和饮品,虽然店面不大,但物品很是齐全。老板告诉记者,经营超市不是一件简单的事情,不仅要保证货源充足,而且最重要的是要各种证件齐全。

记者看到,店内所有员工都有《健康证》,相应的消毒管理制度也张贴在墙上。门口的收银台上整齐地摆放着美容产品质量报告等材料。顾客使用的产品、美容巾统一放橱柜内,标注姓名,店内虽有些小,但相对比较规范。

“别看这里地方小,都是按照

‘创卫’标准设置的。店里每个人都有最新的健康证,墙上所有的资格证和许可证都是今年刚审过的。”吴老板一边说着一边将手里刚清洗完的抹布放进了消毒柜里。经了解,因为吴老板店里经营的都是婴幼儿用品,因此前来选购的家长对卫生方面很重视,很多前来购买食品的顾客,都会仔细查看商品的生产日期。

说起小超市能够规范经营的方法,吴老板说道:“刚开业的时候由于不是很全面,各项要求都是一项项地去学,然后赶紧落实下来。”吴老板还骄傲地引领记者来到二楼的美容室和理疗室,记者发现,这里同样也是制度上墙,设立了专门的消毒区,

添置了消毒毛巾的消毒柜,“现在环境逐步改善,店里的回头客确实增加了不少。”吴老板打量着自己的理疗室高兴地说。

“为了帮助我规范经营,相关执法人员给予了很多指导,包括美容区、消毒区、收银台如何分区设置等,现在的空间合理多了。”吴老板说,一领到《卫生许可证》,她就挂到醒目的位置。



谁把站台玻璃砸个洞

15日,记者在薛城区黄山路路南薛国酒店的公交站牌处看到,其靠西侧的塑料屏风被砸出一个圆形的大洞,另一面屏风也被喷上了办证的广告。不仅如此,一旁的店面还将此公交站台当成了自家的地方,将做好的防盗门等其他杂物统统堆放在此,十分不雅。

(记者 王龙飞 实习生 陈思雨 摄)